



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об увеличении денежного вознаграждения Председателя Следственного комитета Российской Федерации

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 14 января 2011 г. № 40 «Об оплате труда Председателя Следственного комитета Российской Федерации» постановляю:

1. Увеличить с 1 января 2018 г. в 1,04 раза денежное вознаграждение Председателя Следственного комитета Российской Федерации.
2. Правительству Российской Федерации обеспечить финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего Указа.



Президент
Российской Федерации В.Путин

Москва, Кремль
31 декабря 2017 года
№ 647